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Juan ha gastado 80 € por la compra de un jersey, una camisa y un pantalon. Sabemos que el precio
del jersey es un tercio del precio de la camisa y el pantalon juntos.

a) ¢Es posible determinar de forma Unica el precio del jersey?. ;Y el de la camisa?. Razona la
respuesta.

b) Si Juan hubiera esperado a las rebajas se habria gastado 57 €, pues el jersey, la camisa y el
pantalén tenian un descuento del 30%, del 40% y del 20% respectivamente. Calcula el precio de
cada prenda antes de las rebajas.

MATEMATICAS Il. 2025. JUNIO. EJERCICIO 1.

RESOLUCION

a) Llamamos X =Precio del jersey, y = Precio de la camisa, z =Precio del pantalon
Planteamos el sistema de ecuaciones:

X+Yy+z2=80 X+y+27=80
=

3

Sumamos las dos ecuaciones: 4x =80 = x =20

Luego, el precio del jersey es 20 €.
Vamos a ver si podemos calcular el precio de la camisa:

20+y+z=80} y+2=60
—

=y=60-A; z=A
60—-y—-z=0 -y—-2=-60

No podemos calcular el precio de la camisa, ya que es un sistema compatible indeterminado y tiene
infinitas soluciones.

b) Planteamos el sistema con la nueva ecuacion que nos dan y lo resolvemos:

X+y+2=80 X+Yy+2=80

3X-y-2=0 =3x-y-z=0

0'7x+0'6y+0'8z =57 7X+6y+8z=570
Como ya sabemos que x =20, tenemos que:

X+y+2=80 20+y+2z=80
y+z=60
3X-y-z=0 =60-y-z=0 = =
6y+8z =430
7X+6y+8z =570 140+6y+8z =570
-6y -6z =-360

= =22=70=12=35;y=25
6y+8z =430

Luego, el jersey cuesta 20 €, la camisa 25 € y el pantalon 35 €
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